

CBA季前热身赛福建浔兴1胜1负

明晚新赛季首战北京首钢队

本报讯(记者 林小杰) 2022—2023赛季CBA常规赛第一阶段将于今日鸣哨开赛,而福建浔兴股份男篮在新赛季开始前参加了两场季前热身赛,分别与南京同曦队和上海久事队展开较量,取得一胜一负的战绩。经过这两场比赛,福建浔兴股份男篮让球迷看到了球队的新赛季阵容,也看到了这群年轻人今年夏季的变化。

在和南京同曦队的比赛中,福建浔兴股份男篮主帅朱世龙有意让球

员都能上场磨合,感受比赛氛围,因而所有球员上场时间都不超过30分钟。虽然上半场球队处于落后,但在下半场,球队外援“双枪”梅克和麦基连连得分,在黎伊扬的穿针引线下,梅克连续在篮下得手,麦基则在三分线外跳投命中,帮助球队将比分反超。最终,他们以2分的微弱优势取得了比赛的胜利。

此役,梅克得到20分11个篮板,麦基得到16分5次助攻,王化东得到8分2个篮板2次助攻,陈林坚得到8

分5个篮板2次助攻。

另一场比赛,福建浔兴股份男篮对阵上海久事队。这场比赛是王哲林与老东家福建浔兴股份男篮的又一次较量。本场比赛,福建浔兴股份男篮上半场占据优势,但上海久事队在下半场完成逆转。最终,福建浔兴股份男篮以73:78惜败对手。

本场比赛,麦基得到25分3个篮板,梅克得到14分11个篮板的“两双”成绩,王翊雄得到8分5个篮板2个盖帽,黎伊扬得到7分2次助攻,陈林坚得到7分。

这两场季前热身赛虽然不能完全反映球队的真实实力,但也能看出球员的个人能力。其中,福建浔兴股份男篮的两名外援大放光彩,内线外援梅克的双手暴扣不仅鼓舞了队伍的士气,更是让比赛观赏性攀升。外线外援麦基则可以利用灵活的运球,屡屡突破到篮下完成上篮,还能在外线投出高难度远投,证明了自己的投篮能力。

此外,在这两场比赛中,福建本土“新星”曾凌铨和翁金郎也获得上场机

中国队夺得成都世乒赛男团冠军

新华社成都10月9日电 当对手最后一击回球下网,王楚钦攥紧了拳头,中国乒乓球男队教练秦志戢和场下选手“噌”地站起身来,兴奋地相互击掌致意,王楚钦小跑过来加入其中,共同庆祝这一荣耀时刻。

9日,在成都进行的2022年第56届世界乒乓球团体锦标赛落幕,中国男队在决赛中以3:0战胜德国队,实现十连冠的同时第22次捧起斯韦思林杯。

当晚,成都高新体育中心多功能馆流光溢彩,2000余名观众手中挥舞着鲜艳的五星红旗,“加油”声此起彼伏。樊振东、马龙、王楚钦三位队员精神饱满,坚定的眼神中透出对冠军的渴望。

当晚首个登场的樊振东面对的是德国队的杜达。杜达曾是东京奥运会德国队P卡(替补)选手。本次世乒赛由于奥恰洛夫、波尔、弗罗西斯卡三大主力缺阵,杜达扛起重任,多次在恶战中取分,帮助德国队一路杀进决赛。

樊振东从比赛一开始便积极调动自己,实力占优的他很快便以两个11:8连下两局。第三局杜达放手一搏,多次打出高质量回球,并取得9:7的领先,关键球上樊振东没有手软,连追4分以11:9逆转获胜,为中国队先拔头筹。

第二场马龙对战德国队的新科欧锦赛冠军邱党。虽然邱党近两年进步明显,还在第三局中咬牙拼下了马龙,但经验老到、技术全面的马龙很快做出调整,最终以3:1为中国队再添一分。

第三个为德国队出场的19岁小将斯达姆珀整体实力有限,全场并未对王楚钦造成太大威胁,最终王楚钦3:0完胜对手,从而帮助中国队以3:0的总比分胜出。

晋江老健节台球赛收杆 安海代表队拔得头筹

本报讯(记者 李诗怡)日前,晋江市首届老年人健身节暨第三届老年人台球比赛在晋江市老年活动中心举行。经过精彩比拼,安海镇代表队、磁灶镇代表队、老年大学代表队获得本次比赛前三名。

起杆、瞄准、出杆……比赛中,参赛选手们凭借沉稳的心态和过硬的技术各显其能,每个动作都有板有眼,在小小的球桌上尽显智慧和球技,“好球!”“打得好”的称赞声不时在现场响起。

曾焕彪是老年大学代表队的一员,今年68岁的他接触台球已有10来年时间,如今每周他会到老年大学上三节台球课,球技突出的他还曾多次代表晋江参加泉州老协举办的台球比赛。在曾焕彪看来,台球是一项高雅的运动,不需要花费多少力气,但需要动脑筋,看着小小的球其实有着很深的学问,每次打台球心情都很好。

“这次我们选拔了3名热爱台球、球技比较突出的队员组队参加,其中年龄最大的73岁。”紫帽镇代表队领队陈秀品表示,对于参加这次比赛,队员们都很热情,赛前特地地进行练习,很高兴能有这个交流学习、展示球技的机会。

本次比赛由中共晋江市委老干部局、晋江市老年人体育协会主办,吸引了全市7支代表队报名参加。根据报名要求,参赛男运动员需在1967年12月31日前出生,女运动员需在1972年12月31日前出生,全体选手年龄上限为75周岁,以二代身份证为准。



晋江市第十一届老年人文化艺术节台球比赛 晋江市首届老年人健身节暨第三届老年人

“90后”演员挑大梁 木偶新戏《李东假巡按》首演

见习记者 杨静雯 记者 沈茜



木偶戏《李东假巡按》首演现场人气火爆。 本报记者 董严军 摄

“来了来了!”台下,穿着校服的小学生们眨巴着大眼睛喊道;台上,幕布徐徐展开,一个个造型精致、举止灵巧的木偶陆续登场。8日晚上7:30,晋江市木偶剧团2022年首场新戏《李东假巡按》在西园街东园社区戏台前的广场上拉开了序幕。

“跑快点!”戏台一旁,李阿姨正在追赶她的两个小孙子,“小孩听说这里有木偶戏,一吃饱就跑过来,差点追不上。”李阿姨乐呵呵地说。来晚了的观众虽然没有座位,但谁也不愿离去,有的站在观众席周围,有的家长将孩子托在肩上,现场人声鼎沸。

元宵灯会、公堂、山水亭阁……多样的舞台背景下,身姿婉约的木偶活灵活现,精巧的耳坠在灯光照射下闪闪发光。演员们时而单手托举木偶,时而双手操纵体现细节动作。剧情进行到高潮处,司鼓、扬琴、二胡、大提琴、洞箫等十余种乐器合奏,搭配演员们饱满嘹亮的唱腔,现场气氛热烈。

据了解,自2020年起,该剧团每逢下乡进行大戏演出时,都会搭建红砖古

厝造型的戏台,“一般晚上演出,我们早上9点多就会过来搭台,十来个演员自己搭,需要2个多小时。”晋江市木偶剧团团长尤天相表示。

坐在第一排的陈阿婆一只手撑着下巴,枕着左膝,正观赏着假巡按李东如何以假乱真将反派绳之以法。“你有看到吗?这个就是假巡按。”她不时还和身旁同行的老姐妹交流着剧情。“我们老人家很喜欢看戏,这个故事我之前听过,但是木偶戏是现场第一次看,这个舞台这样搭,这些小人偶‘够大仙’,看得很清楚,感觉‘雅特’。”陈阿婆用闽南语和记者分享着观戏感受。

值得一提的是,和以往剧目不同,该新戏起用了大批“90后”新人演员,占总演员数量的一半。1998年出生的王永铭就是其中一位。作为新演员,他之前扮演的大多是群众、衙役等小角色,台词少甚至没有。这一次,他接到了二号角色李义——真巡按的手下。“这个角色塑造上偏向武丑。我本人的主要行当是老生,所以刚开始有点不适应。”王永铭说,在排练中,导演和前辈们都会教他如何把握手部动作和人物语气,一点点细抠直到掌握。由于戏份较重,演出时的王永铭略显紧张,出现了突然忘词的情况,幸好身旁的同事及时做出提醒,演出才得以顺利进行。演出结束后,他也做出了反思,“还是要再加强基本功练习,把剧本熟读,争取做到倒背如流,希望下一次演出表现更好些。”

戏台上演员们唱念做打,戏台下观众们热闹非凡,而戏台旁的团长也没闲着,他一会儿走到演奏区查看乐曲,一会儿又弓着腰上台调整演员站位。“整体演出还是过关的,但是在语气动作上还是需要加强,新演员目前还是偏向于表演,没能将自身融入木偶角色。”对于这个问题,尤天相表示,接下来将会通过多演出多排练,不断提升新演员的能力,争取以更具生命力的面貌演绎角色。

接下来,晋江市掌中木偶剧团将带着这出全新剧目《李东假巡按》走进更多社区、村落,为市民朋友奉上视觉盛宴。



9日,中国队成员林高远、樊振东、秦志戢、马龙、王楚钦、梁靖崑(由左至右)在颁奖仪式上与斯韦思林杯合影留念。 新华社

中国女排完胜比利时队 晋级世锦赛八强

新华社荷兰鹿特丹10月9日电 在9日进行的2022年世界女排锦标赛第二阶段(16强)小组赛中,中国女排以3:0战胜比利时队,以全部小组赛7胜2负的战绩挺进八强。

首局双方战至4平后,王云露发球直接得分,李盈莹进攻连续得分,中国队以8:5领先。比利时队头号得分手赫博茨发球轮将分差迫近至一分。李盈莹发球轮连得4分,中国队以14:9领先。此后,袁心玥扣球帮助中国队获得局点,比利时队扣球出界后,中国队以25:18赢下首局。

第二局中国队以5:3开局,此后比利时队范阿维马特发球直接得分,比分追至6平。中国队以12:6领先时,比利时队打出一波10:5的攻势,将分差迫近至1分。随后袁心玥发球直接得分,李盈莹连续扣杀得手,随着龚翔宇拦网成功,中国队以25:18再下一城。

第三局双方战至11平后,中国队连得3分,以14:11领先。比利时队凭借赫博茨的强攻追至20平。此后双方紧咬比分,中国队两次请求暂停,稳住阵脚。关键时刻,王云露发球直接得分,帮助中国队以27:25胜出。

9日,中国队球员龚翔宇(左)在比赛中扣球。 新华社

全民健身中心游泳馆 调整开放时间

本报讯(记者 李诗怡)近日,晋江市全民健身中心发布公告,宣布10月起至次年5月,中心游泳馆开放时间调整为每日10:00至21:00。

晋江市全民健身中心工作人员表示,根据疫情防控相关要求,前来中心运动的市民朋友须提供48小时核酸检测阴性证明,配合做好测温、亮码、戴口罩、扫场所码等防疫措施,经核验正常后方可进馆锻炼。

全国少年跆拳道锦标赛收官 晋江小将勇夺1金2铜

本报讯(记者 李诗怡)近日,2022年全国少年跆拳道锦标赛在江苏无锡举行。4名晋江籍运动员参加比赛并取得出色成绩,其中李世豪获得男子48公斤级第一名,蔡心淇获得女子42公斤级第三名,李乾获得男子51公斤级第三名,尹雅玲获得女子52公斤级第五名。

谈及小将们的表现,晋江少体校跆拳道教练赵明表示,赛前,参赛队员们展开针对性训练,根据各自的技术特点进行加强练习,并强化身体素质,包括减重等,队员们都付出了很多。比赛中难免遇到困难和挑战,每一场比赛的胜利都是靠运动员平时的刻苦训练、场上的应对变化和教练员的指导战术共同取得的。

赵明透露,李世豪是晋江少体校田径教练陈世华输送到泉州体工队的队员,以前是练田径的,后来转项到跆拳道队,经过刻苦训练,这次在全国少年赛中取得优异成绩,算是转项比较成功的队员。此外,蔡心淇是少体校本部队员,每天仅靠放学后的短时间段训练,能取得这样的成绩实属不易。

近段时间以来,多名晋江跆拳道运动员相继亮相全国青年和少年大赛,收获佳绩的同时检验了自身水平。接下来,晋江健儿将继续迎接挑战——将于11月举行的省运会跆拳道决赛。赵明表示,届时将有14名晋江籍队员参加,其中多数参加了青锦赛和少锦赛,这对他们来说是省运会赛前很好的一次测试和历练,接下来大家会针对比赛中出现的



福建代表队合影。

的问题进行改进和提升,全力备战省运会。

本次少年跆拳道锦标赛为期3天,设男、女共20个级别,有来自全国21支代表队的250余名小选手参赛。福建代表队共14名选手参加,荣获3金4铜和3个第五名,并获得体育道德风尚奖。

<h3>分类广告</h3> <p>2022年10月10日 星期一 广告热线:13305077599 (微信同号)</p> <p>温馨提示 办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。</p> <p>遗失声明 晋江市内坑镇肥宝餐饮店(社会信用代码:92350582MA8UE2E42T)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本,许可证编号:JY23505820643385,现声明该原件作废。 晋江市内坑镇肥宝餐饮店 2022年10月10日</p> <p>遗失声明 晋江中航里城置业有限公司不慎遗失晋江梅岭街道办事处于2016年1月4日开具的《福建省公益事业捐赠统一票据》,票据代码:20133701,票据号:00038542号,注册号码:闽财(2013)票字第37号,金额:壹仟万元整,现声明作废。 晋江中航里城置业有限公司 2022年10月10日</p>	<h3>遗失声明</h3> <p>福建省晋江市深沪镇首峰村顶寮16号施能碧于1987年办理的建筑房屋用地证明书原件,编号:№0016118,坐落土地名:旧厝南,四至情况:东流水外埋6.7米,西流水外埋,南流水外公巷2米,北流水外巷4米能条厝,现声明该原件作废。 声明人:施能碧 2022年10月10日</p>	<h3>遗失声明</h3> <p>晋江市住房保障中心不慎遗失2022年开具的曾普小区经济适用房1211室销售不动产统一发票,票号:0923157、0923185、0923198,金额总计157853元,现声明作废。 晋江市住房保障中心 2022年10月10日</p>	<h3>注销公告</h3> <p>晋江市安海镇培基小学依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,其债权债务将由晋江市安海中心小学承接。 联系人:陈海蓉 联系电话:13599106777 晋江市安海镇培基小学 2022年10月10日</p>
---	--	---	--